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ZADEVA: POBUDA PRENOSA UREJANJA MANJŠIH VODOTOKOV IZ DRŽAVE 
NA OBČINE 

 

Spoštovani, 
 
vremenske ujme, kakršnim smo bili priča v tem mesecu in že v mesecu maju so žal 
postale vsakoletna stalnica in se jim tudi v prihodnosti ne bomo mogli izogniti. 
Dejstvo je tudi, da se ne bomo mogli izogniti povečevanju proračunskih izdatkov za 
namene odprave posledic naravnih nesreč, in sicer tako na državni kot lokalni ravni. 
 
Ob vsakokratni ujmi se vse pristojne službe trudijo čimprej odpraviti njihove 
posledice in zagotoviti za to potrebna sredstva. Ta niso neomejena, zato jih vse 
prevečkrat zmanjka za prepotrebna redna, vsakoletna vzdrževanja. Neurja, ki so 
prejšnji teden pustošila po Sloveniji, so ponovno jasno pokazala na problematiko 

(ne)vzdrževanja manjših vodotokov in hudournikov, ki ob močnejših nalivih 
poplavljajo in povzročajo škodo. Tudi ob redno vzdrževanih vodotokih prihaja do 
poplav in škode, vendar smo prepričani, da bi bila ob rednem vzdrževanju ta 
neprimerno manjša, stroški odpravljanja posledic pa nedvomno nižji.  
 
Zavedamo se, da je Slovenija izjemno vodnata in prepletena z večjimi in manjšimi 
vodotoki, katerih stroški vzdrževanja so nedvomno visoki. Prav zato menimo, da bi s 
prenosom nalog vzdrževanja manjših vodotokov iz države na občine pomembno 
doprinesli k večji poplavni varnosti in na daljši rok tudi na znižanje stroškov 
povezanih z odpravo posledic naravnih nesreč. 
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Združenje občin Slovenije je na problematiko opozorilo že v letu 2021, ko so ob 
podobni vremenski ujmi (ujmah) hudourniki in drugi manjši vodotoki poplavljali ter 
povzročali škodo. Že takrat smo podali predlog prenosa naloge vzdrževanja manjših 
vodotokov iz države na občine, seveda tudi s finančnimi sredstvi, vendar nismo bili 
slišani.  
 
Vlada RS išče rešitve kako zagotoviti, da bo pomoč čimprej prišla do pomoči 
potrebnih in kako čimprej sanirati nastalo škodo, vendar je vzporedno treba iskati 
tudi načine kako zagotoviti ustrezno vzdrževanje vodotokov z namenom, da bi bili 
škoda v takih primerih v prihodnosti manjša oz. je ne bi bilo. 
 
V  pričakovanju preučitve predloga in povratne informacije vas lepo pozdravljamo. 
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V vednost:  

• Ministrstvo za javno upravo; gp.mju@gov.si 
• Ministrstvo za finance; gp.mf@gov.si  
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